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Documento allegato 



Ufficio di Presidenza

 

Seduta n. 12

 

L'anno 2026, il giorno 25 marzo alle ore 13.38 - presso la sede di
Palazzo  Lascaris,  via  Alfieri  n.  15,  Torino  -  si  è  riunito  l'Ufficio  di
Presidenza  del  Consiglio  Regionale.
 

Sono presenti:  il  Presidente NICCO, il  Vice Presidente GRAGLIA,
il  Vice  Presidente  RAVETTI,  i  Consiglieri  Segretari  CAROSSO,
CASTELLO,  CERA.
 

Non sono presenti:

 

A relazione della Consigliera Segretaria CERA

Delibera n. 81/2026 - Cl. 1.17.2.2

Oggetto DIREZIONE  SEGRETERIA  GENERALE,  PROCESSO
LEGISLATIVO  E  COMUNICAZIONE  ISTITUZIONALE.
SETTORE  ORGANISMI  CONSULTIVI,  OSSERVATORI.
CONSULTA  FEMMINILE  REGIONALE  DEL  PIEMONTE  -
AMMISSIONE  DI  NUOVI  GRUPPI  ORGANIZZATI  NELLA
CONSULTA  FEMMINILE  REGIONALE  DEL  PIEMONTE.
MODIFICAZIONE  DELLA  COMPOSIZIONE  DELLA
CONSULTA  FEMMINILE  REGIONALE  DEL  PIEMONTE.
(DB/FA)

DIREZIONE  SEGRETERIA  GENERALE,  PROCESSO  LEGISLATIVO  E
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NELLA  CONSULTA  FEMMINILE  REGIONALE  DEL  PIEMONTE.
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Vista  la  deliberazione  del  Consiglio  regionale  5  febbraio  1976  n.
59, che ha istituito la Consulta femminile regionale del Piemonte
presso il  Consiglio regionale del Piemonte;
 

Visto  il  Regolamento  della  Consulta  femminile  regionale  del
Piemonte, approvato dalla Consulta stessa il 16 giugno 2003 e s.
m.i.;
 

Vista la deliberazione del  Consiglio regionale n.  355-7959 del  10
marzo  2004,  che  ha  approvato  lo  Statuto  della  Consulta
femminile  regionale  del  Piemonte;
 

Preso atto, infine, che con deliberazione n. 147 del 19 settembre
2019 l'Ufficio  di  Presidenza  del  Consiglio  regionale  ha  proceduto
alla nomina delle componenti la Consulta femminile regionale del
Piemonte;
 

Considerato,  inoltre,  che  con  successive  deliberazioni  è  stata
modificata  l’iniziale  composizione dei  componenti  dell’organismo
di  cui  sopra;
 

Preso atto che con DUP n. 71 del  18/3/2026 è stata approvata l’
attuale composizione della Consulta femminile regionale;
 

Tenuto  conto  che  è  pervenuta  alla  Consulta  femminile  regionale
del  Piemonte,  la  seguente  nota  acquisita  agli  atti  dalla  struttura
competente:
-  nota  prot.  n.  5745  del  13/3/2026,  con  cui  l’Associazione
Manageritalia  Piemonte  e  Valle  d’Aosta  ha  richiesto  di  far  parte
della  Consulta  femminile;
 

Preso  atto  che  nella  seduta  n.  3  del  16  marzo  2026,  l’Ufficio  di
Presidenza  della  Consulta  femminile  regionale  del  Piemonte  ha
preso  atto  della  nota  della  richiesta  di  adesione  ritenendo  di
accogliere  la  proposta;
 

Preso inoltre atto che l’assemblea della Consulta nella seduta del
16  marzo  2026  ha  votato  ed  approvato  all’unanimità  l’
ammissione  dell’associazione  sopracitata;
 

Tenuto  conto  inoltre  che  è  pervenuta  alla  Consulta  femminile
regionale del  Piemonte,  la seguente nota acquisita agli  atti  dalla
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1.  di  ammettere,  quale  nuova  componente  della  Consulta
femminile  regionale  del  Piemonte,  l’associazione  Manageritalia
Piemonte  e  Valle  d’Aosta;
 

2.  di  prendere  atto,  relativamente  alla  Consulta  femminile
regionale,  di  tutte  le  comunicazioni  espresse  in  premessa  e  qui
integralmente  richiamate  e  di  approvare  la  nuova  composizione
dell’organismo,  così  come  risultante  nell'Allegato,   che
costituisce  parte  integrante  e  sostanziale  della  presente
deliberazione.

struttura competente:

- prot.  CR  n.  6241  del  18/3/2026,  con  la  quale  Federmanager
Torino APDAI ha designato, quale rappresentante effettiva, la sig.
ra  Marcella  Mauro,  attualmente  rappresentante  supplente  e,
quale  rappresentante  supplente,  la  sig.ra  Barbara  Tordella,
attualmente  rappresentante  effettiva;
 

Preso quindi atto dell'Allegato, che costituisce parte integrante e
sostanziale  della  presente  deliberazione,  che  prevede  la  nuova
composizione  della  Consulta  femminile  regionale  del  Piemonte;
 

Dato atto che tutti i componenti del suddetto Organismo restano
in  carica  per  la  durata  della  legislatura  e  il  loro  mandato  è
gratuito;

 

L'Ufficio di Presidenza, unanime,

 

D E L I B E R A
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Consulta femminile regionale del Piemonte 
Componenti XII Legislatura 

 

 

COMPONENTI DI DIRITTO   

Consigliera regionale ANTONETTO Paola  

Consigliera regionale BARBERO Federica  

Consigliera regionale BECCARIA Annalisa  

Consigliera regionale BIGLIA Debora  

Consigliera regionale BINZONI Alessandra  

Consigliera regionale BORDESE Marina  

Consigliera regionale CAMERONI Daniela  

Consigliera regionale CANALIS Monica  

Consigliera regionale CERA Valentina  

Consigliera regionale CONTICELLI Nadia  

Consigliera regionale DISABATO Sarah  

Consigliera regionale GANCIA Gianna  

Consigliera regionale MARRO Giulia  

Consigliera regionale NALLO Vittoria  

Consigliera regionale PAONESSA Simona  

Consigliera regionale PENTENERO Giovanna  

Consigliera regionale POMPEO Laura  

Consigliera regionale RAITERI Silvia  

Consigliera regionale RAVINALE Alice  

Consigliera regionale ROCCHI Elena  

Consigliera regionale VERZELLA Emanuela  

Consigliera di Parità CERRATO Chiara  

ENTE/CATEGORIA DESIGNANTE DESIGNATA EFFETTIVA DESIGNATA SUPPLENTE 
Gruppo Fratelli d’Italia MARZOCCHI Iulia  

Gruppo Partito Democratico ALPESTRE Chiara GRIMALDI Angela 

Gruppo Forza Italia RINAUDO Beatrice  

Gruppo Lega Salvini Piemonte BURDET Denise GANDOLFI Maria Elena 

Gruppo Lista Civica Cirio Presidente Piemonte Moderato e Liberale CELLETTI Claudia AGATE Maria Katja 
Gruppo Alleanza Verdi Sinistra - Sinistra Italiana Europa 
Verde Possibile Reti Civiche 

BASSO Giulia SANNA Irene 

Gruppo Movimento 5 Stelle MERLIN Anna  

Gruppo Stati Uniti d'Europa per il Piemonte ZAMPAGLIONE Ketty PICCIAU Ornella 
CGIL Piemonte POGGIO Anna Maria LIVINGSTONE Sophia Adrienne 
CISL Piemonte CAT GENOVA Monica MACCARI Cristina 
UIL Piemonte D'AGOSTINI Maria Cecilia SAGGIORATO Fanny 
UGL Piemonte MARCHETTI Silvia CHIADO' FIORIO Giuliana 
ACLI Piemonte MAGLIANO Liliana GRASSI Daniela 
CASARTIGIANI Torino FERRARI Marinella COALOVA Francesca 
CIA Piemonte CERUTI Emanuela GRAGLIA Anna 
CNA - Impresa Donna Piemonte CALABRO' Rossella SINICO Rachele 
COLDIRETTI Piemonte RULLO Monia LO CACCIATO Lunetta 
CONFAGRICOLTURA Piemonte MELCHIOR Teresa DONALISIO Cristina 
CONFAPI Piemonte LEONE Paola BRONZINO Giada 
CONFARTIGIANATO Imprese Piemonte ORIGLIA Sara OLIVA Anna 
CONFCOMMERCIO Piemonte FIORE Federica PAGLIERI Chiara Elena 
CONFEDERAZIONE UNITARIA QUADRI   

CONFESERCENTI MANDRINO Michela GONELLA Carmen 



Consulta femminile regionale del Piemonte 
Componenti XII Legislatura 

 

CONFINDUSTRIA Piemonte BRUNO Federica CASALINI Lara 
ADEI WIZO (Ass.ne Donne Ebree Italiane) LEVI SORANI Giulia BASSI Bianca 
ADOC (Associazione Donne Capofamiglia) DALL'ARMI Maria Luisa COLLI Mariavittoria 
AIDDA (Associazione Italiana Donne Dirigenti d'Azienda) PECCHIO Cinzia NICOLINI Teresa 
AIDIA (Associazione Donne Ingegneri e Architetti) CATANESE Antonella ROGLIATTI Beatrice 
AIEF (Associazione Infanzia e Famiglia) DE LUCA Anna BATTAGLINO Federica 
ALMATERRA FORTUNATO Chiara CIAFARDONI Maria Paola 
ANDE (Associazione Nazionale Donne Elettrici) CERVETTI Fernanda COSCIONE FACCHINI Luisa 
ANDOS (Associazione Nazionale Donne Operate al Seno) PEDANI Fulvia MILANESIO Luisella 
API DI CARTA BAUDUCCO Marilena PELASSA Chiara 
APID - Imprenditorialità Donna RAMASSO Silvia Maria MAGNANO Raffaella 
ARDP (Archivio delle Donne in Piemonte) PETRICOLA Elena STAFFIERI Sara 
CAFT (Comitato Associazioni Femminili Torino) NEGRI Roberta  

CIF (Centro Italiano Femminile) GADO Giovanna Cristina CANCIALOSI Antonella 
CNDI (Consiglio Nazionale Donne Italiane) VERNIZZI Cristina MICCOLI Cecilia 
DIVA (Donne Italiane Volontarie Associate) TOSELLI Ornella PATISSO Anna Maria 
DONNE NEL TURISMO FIORITTI Caterina GALLEANO Emanuela 
FEDERCASALINGHE     

FEDERMANAGER MAURO Marcella TORDELLA Barbara 
FIDAPA BPW ITALY BIANCONI Cristina CALZOLARO Silvia 
GAMMADONNA CIMA Marina PARENTI Valentina 
LA CITTÀ DELLE DONNE VERCELLI Clara FROLA Laura 
LA RETE DI ATENA MALLONE Noemi  
LA VOCE DI UNA È LA VOCE DI TUTTE DI BIN Deborah MENTO Vania 
MAGED (Magistrati Avvocati Giuriste Europee Donne) SGARBOSSA Lucia CAVALLO Maria Grazia 
MANAGERITALIA PIEMONTE E VALLE D’AOSTA   
MOICA - Donne Attive in Famiglia e Società Piemonte APS RAPISARDA Lucia PROFETA Mariarosa 
MONDODIDONNA PARIGI Maria Alessandra PRIERI Loredana 
SOROPTIMIST VERCELLOTTI Maria Agnese FISSORE Alessandra 
TELEFONO ROSA GIORGIS Rossana Paola SCOGNAMILLO Maria Rita 
UNIONE DONNE DEL TERZO MILLENNIO PANETTO Graziella FLOREINE Franca 
WE WOM ENGINEERS CORVINO Sofia MACCARRONE Silvia 
YWCA - UCDG (Unione Cristiana delle Giovani) BELFORTE Gigliola RE Lydia 
ZONTA CLUB TORINO SABATUCCI Giuseppina GARIS Nadia 

 


